

# “许辉社区文学创作室”揭牌

## 落户合肥市瑶海区胜利路街道，系省内第一家

星报讯(本报记者) 4月8日上午,合肥市瑶海区胜利路街道“许辉社区文学创作室”揭牌仪式在辖区合铁家园悦书房举行,著名作家、专家学者、读者代表50余人应邀参加,并就“中华传统文化如何与群众文化有机结合”展开座谈,现场气氛热烈。

许辉现为安徽省文联副主席、安徽省作家协会主席、中国作家协会全国委员会委员、国内著名作家,也是合肥市瑶海区胜利路街道辖区居民,许辉及夫人董静经常参加社区居民读书活动并予以指导,特别在中华传统文化传承方面为社区做出了积极贡献。许辉社区文学创作室成立后,许辉将不定期参加社区居民的社会、文化、文学、读书及其他公益活动,与社区居民交流互动,为社区文化事业发展添砖加瓦。

据悉,以街道社区名义邀请国内著名作家进驻社区、读书创作,推动社区文化事业繁荣发展,在省内还是第一家,在国内也很少见,此举对精准提升城市基层社区市民文化品质具有积极意义!

合肥市瑶海区胜利路街道党工委书记朱启梅在揭牌仪式上深情地说,当前瑶海区委区政府正在着力打造东部新中心,正如瑶海区委书记黄卫东所

说,我们要做自强不息的瑶海追梦人,在跟跑中学习提升,在并跑中崛起,在某些突出领域实现领跑。创建社区文学创作室的初衷,就是充分借助许辉这样的辖区优秀作家资源,通过深入群众、深入基层,用文学的表现形式,反映社区的生活面貌、时代变迁带来的巨大变化,特别是党的十九大以来,发生在胜利路这片热土上的感人故事、动人篇章,以及时代变迁带给人们巨大的幸福感与获得感。

据悉,合肥市瑶海区胜利路街道将于本月开展第五届读书月活动,此次读书月以“弘扬中华文化展现时代风采”为主题,通过党员干部带头读书,倡导全民参与阅读,同时通过青年户外朗诵、好妈妈读书会、图书漂流、读书心得征文等活动,让大家在参与活动的过程中,营造良好的阅读氛围,建立快乐阅读的长效机制。将以此此次活动为契机,培养街居职工热爱阅读、善于学习的习惯。

据了解,在接下来为期一个月的读书节活动中,合肥市瑶海区胜利路街道通过举办各种各样的活动,鼓励居民们多读书、读好书,让社区处处飘逸书香,让好书与居民相伴,打造浓厚的“书香胜利、幸福街居”的氛围。

## “奥跑中国” 4月22日合肥“开跑”



“奥跑中国”组委会赛事总监张宁代表中国田协为长丰县颁发“金牌赛事”认证证书

星报讯(记者 江锐) 全新升级的赛事、全国首个儿童跑、神秘奥运冠军和央视名嘴领跑……4月22日,2018“首创奥莱 奥跑中国”奥林匹克体育中心大众路跑全国系列赛将在合肥北城拉开帷幕。这是奥跑中国继2017年之后,再度回归北城。

“首创奥莱 奥跑中国”奥林匹克体育中心大众路跑全国系列赛合肥北城站比赛是今年系列赛的首站赛事。与2017年相比,2018“奥跑中国”在原有的10公里路跑赛事基础上,将全面提升赛事奖金,特邀优秀选手参赛,安排更多国际、国家级优秀裁判执裁,确保竞赛水准再度提升。并为运动员提供更全面精准的数据服务,每站比赛大数据分析并可个性化定制,完赛运动员还可抽取北马、上马、合马等中国大牌马拉松名额。此外,奥运冠军、央视名嘴都将前来领跑和主持。

今年奥跑中国合肥北城站将在10公里赛事的基础上,增设全国首个Kids Run(儿童跑)项目,该项比赛目标群体是年龄为5~8岁儿童,在20分钟时间独立完成1公里“长跑”,让“奥跑中国”成为“跑友”们的跑步嘉年华。

## 郭京飞、热巴 首合作“碰撞火花”

星报讯(记者 吴笑文) 爱情喜剧电影《21克拉》日前曝光新版预告,郭京飞饰演的王振振站在街头冲着迪丽热巴饰演的刘买买“咆哮”,失业、睡商场……两人的相识过程可谓冲突不断。

片中,迪丽热巴饰演的刘买买因为破产不得不变卖自己的奢侈品艰难度日;郭京飞饰演的不得志的小演员王振振,为了省钱无所不用其极。在一系列机缘巧合之下,两人合租在一起,伴随着不同价值观的冲突碰撞,摩擦出了爱情的火花。

影片改编自同名高口碑话剧,该剧自2010年公演以来,曾先后进行过四轮全国巡演,演出超过300场,郭京飞、雷佳音、何炅、谢娜都曾在话剧中出演角色,导演何念一直活跃于话剧舞台。话剧版男主角郭京飞再度出演电影版,并首度与迪丽热巴进行合作,上演在消费观上千差万别的“反差萌”情侣。据悉,影片将于4月20日在全国上映。

## 《中国印》在肥开机

星报讯(记者 张亚琴) 日前,纪录片《中国印》专家评论会在合肥召开,来自全国各地的专家学者齐聚一堂,讨论方寸之间的汉文化符号。专家评论会结束后,该部纪录片在合肥正式开机。

评论会现场,第19届世界诗人大会主席范光陵、安徽历史文化研究中心主任翁飞、纪录片《中国印》总导演周周等为《中国印》开机揭幕。据悉,该部纪录片将全面展示中国玺印的历史文化内涵。

## 唱歌唱的是心情

### 孙楠自曝与朋友K歌抢不到麦



星报南京讯(记者 吴笑文) 有没有想过,当你哼唱最打动你的一首歌时,原唱歌手就在你身边和你一同合唱?昨日,江苏卫视《嗨!唱起来》在经过两天的首期节目录制之后,孙楠、李艾、袁惟仁等和素人歌手们一同亮相,分享节目细节。

据介绍,这一全新节目将用星素合唱的形式,来一次“全民共唱”。100个素人歌手将通过现场的“K歌”获得机会成为三位幸运歌手,与每期现场的大咖歌手进行合唱挑战,从而一步步接近自己的梦想。“100个人哎,我感觉被音乐包围了。”作为点唱团成员,音乐人袁惟仁告诉记者,他被现场感动了。

当天现场进行开唱表演的素人歌手中,有人连节拍都没有找准,但依旧开心地唱完了整首歌,“这里不需要讲究音乐素养多高多专业,而是让大家享受音乐带来的快乐与幸福。”主持人李艾认为,这里有麦,就看你来不来唱了,“在KTV总有人跟你抢麦,这里绝对没有,100个麦呢。”袁惟仁坦言,节目最期待的地方就是大家一起去聆听人生十大好歌是什么?“这个节目让我特别心动的原因,就是可以听到爱唱歌的朋友与音乐之间的故事,听到他们因为音乐而感动的地方,非常暖心。”

作为献唱歌手,孙楠也有很多KTV中K歌的经验,“我都是朋友点什么我唱什么,没什么开嗓不开嗓,唯一的习惯就是不唱自己的歌,其他男女生的歌都唱。”孙楠告诉记者,被朋友们拉去唱歌的他,也有与普通人一样的困扰,“抢不上麦!”在孙楠看来,“唱歌就是开心的事儿,唱的就是心情,心情唱出来就好了。”

## 海峡两岸文化交流之旅暨书画交流展开始报名

美丽的宝岛台湾将时尚与古朴完美融合,展现着原汁原味的中华文化。台湾同大陆的渊源深厚而久远。台湾岛上的传统文化、流行文化及其他现代文化和艺术,都值得细细品读。

为弘扬中华文化艺术,走进宝岛体验传统文化,加强两岸文化交流,增进两岸同胞情谊,由市场星报、安徽画报主办,台湾中华收藏家协会承办的“第二届海峡两岸文化交流之旅暨书画交流展”,诚邀您为文化交流大使,带着大陆同胞的嘱托,促进海峡两岸文化的交流与发展。

参加本次文化交流的艺术家将在台湾举办书画联展,与台湾艺术家一起举行交流笔会、切磋艺术,组委会将颁发由吴伯雄亲笔签名的第二届海峡两岸书画名家文化交流证书。这是一次海峡两岸高端的文化之旅。即日起报名4月底结束,报名咨询电话:15715698655(周老师)。

这也令派出4对组合李俊慧/刘雨辰、王懿律/黄凯祥、何济霆/谭强、张楠/刘成的中国队登顶机会大增。2018年亚洲羽毛球锦标赛将于4月24日至29日在武汉体育中心举行,这也是武汉连续第四年举办羽毛球亚锦赛。根据亚羽联要求,每个单项亚洲排名前十的选手必须参赛。

## 我省羽毛球小将谭强将出战亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 2018年亚洲羽毛球锦标赛组委会近日公布抽签对阵表,林丹、李宗伟、谌龙、戴资颖等羽坛大腕悉数参赛,安徽小将谭强再度搭档何济霆出战男子双打比赛。

来自印尼的苏卡穆约/费尔纳迪组合本是男双夺冠大热门,但因费尔纳迪要在4月中旬结婚而选择退